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PROTOKÓŁ NR XXII/2020 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 30 września 2020 r. 

 
 

W obradach udział wzięli: 

- Radni    - wg listy obecności – 13 osób 

- Daniel Kołada   - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska  - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gawrych-Walczak - Sekretarz Gminy 

- Alicja Mozga   - Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Rogowie 

 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Rogowie na lata 2020-2024. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2020 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2020 – 2028. 

7. Interpelacje radnych, zapytania, wolne wnioski, sprawy organizacyjne. 

8. Zgłoszenie uwag przez radnych do treści protokołu z poprzedniej sesji. 

9. Zakończenie obrad XXII sesji Rady Gminy. 

 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

 

Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, który przedstawił, a następnie zapytał, czy są zgłoszenia w sprawie 

porządku obrad. Nikt nie zgłosił propozycji. 

 

Ad 3. Pan Wójt przypomniał, że tegoroczne Dożynki ze względu na pandemię zostały 

ograniczone do części oficjalnej.  

Powiedział, że 18 sierpnia Gmina ogłosiła przetarg na dowóz uczniów do szkół. 

Najkorzystniejszą ofertę złożyło Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w 

Skierniewicach Sp. z o.o. na kwotę 129.720 zł. W obecnym przetargu rozliczenie jest 

dokonywane na podstawie wydanych biletów miesięcznych. 

Nowy rok szkolny w Gminie Rogów rozpoczął się we wszystkich placówkach bez 

zakłóceń. Dyrektorzy wdrożyli procedury bezpieczeństwa, które wymagają zaangażowania 

i poważnego podejścia zarówno przez nauczycieli, pozostałych pracowników, jak również 

rodziców i uczniów.  Gmina i szkoła są przygotowane sprzętowo na okoliczność powrotu 

do zdalnej nauki. 

Pan Wójt poinformował, iż Szkoła Podstawowa im. Marszałka Józefa Piłsudskiego 

przeszła od września na jednozmianowy tryb pracy. Udało się przygotować i wdrożyć plan 

lekcji, który umożliwił rozpoczynanie zajęć przez wszystkie dzieci od rana. 
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Pan Wójt powiedział, że Gmina Rogów zawarła 4 umowy z rodzicami dzieci 

niepełnosprawnych na zwrot kosztów przejazdu ucznia niepełnosprawnego oraz jego 

opiekuna do szkoły - zapewnianego przez rodziców. Gmina zawarła również umowę z 

P.H.U. "Cezar" Import-Eksport Cezary Sitkiewicz na przewóz uczniów 

niepełnosprawnych do Szkoły Podstawowej w Kołacinie i Szkoły Specjalnej w Brzezinach 

na kwotę 2,90 zł netto za km. Dowozem objęta jest trójka dzieci. Gmina zobowiązana jest 

do zapewnienia opieki w trakcie tego dowozu. 

Pan Wójt przypomniał, że związku z wyczerpaniem pomocy de minimis, w tym roku 

Gmina nie może zrealizować zadnia p.n.: „Usuwanie wyrobów zawierających azbest”, na 

które otrzymała dotację z WFOŚiGW w Łodzi na kwotę 38.803,00 zł.  Wniosek obejmuje 

54 nieruchomości na ogólną kwotę 43.115,70 zł,  wysokość wkładu Gminy wyniesie około 

4.312,70 zł. Są prowadzone rozmowy z Funduszem w celu przesunięcia realizacji zadania 

na styczeń 2021 r. 

Pan Wójt powiedział, że podobna sytuacja jest z dotacją na zadnie p.n.: „Usuwanie folii 

rolniczych, siatki i sznurka do owijania balotów, opakowań po nawozach i typu big bag z 

terenu Gminy Rogów” na kwotę 7139,00 zł.  Jednak w tym wypadku NFOŚiGW w 

Warszawie sam przesunął termin realizacji na I kwartał 2021 r. 

Gmina Rogów rozpoczęła procedurę przetargową na odbiór i zagospodarowanie odpadów 

komunalnych na 2021 rok. 

Została wprowadzona zmiana organizacji ruchu na krzyżowaniu drogi powiatowej Wągry 

- Bronowice z ustanowieniem pierwszeństwa ruchu w kierunku Koluszek. 

Trwają prace równiarki na drogach gminnych. 

We współpracy finansowej z Powiatem Brzezińskim zostały przebudowane drogi 

powiatowe w Józefowie oraz Popniu. 

Gmina planuje w październiku wykonanie drogi w Nowych Wagrach – odcinek był 

wizytowany przez radnych. 

Pan Wójt poinformował, że z uwagi na niskie dofinansowanie z WFOŚiGW, Gmina 

odstąpiła od części wniosku na modernizację źródła ciepła rezygnując z powietrznej 

pompy ciepła i klimatyzacji, złożona została korekta. 

Gmina zleciła wykonanie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

obrębu Rogów, działek w obszarze ul. Akademicka, las, Arboretum. 

Został podany do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Rogów, przeznaczonej się do sprzedaży. Nieruchomość jest zabudowana 

budynkiem mieszkalno-usługowym. Planuje się sprzedaż w drodze przetargu 

nieograniczonego, cena 157.700 zł. 

Pan Wójt poinformował, że wczoraj uczestniczył w spotkaniu dotyczącym wariantów 

Kolei Dużych Prędkości. Powiedział, że niektóre z przedstawionych wariantów naruszają 

granice administracyjne Gminy Rogów, w tym jeden w sposób istotny, gdzie ślad nowo 

projektowanej linii przebiega przez kilka sołectw. Pan Wójt wyświetlił i przedstawił 

radnym grafikę przedstawiającą tę sytuację. 

Pan Wójt powiedział, że w ślad za otrzymanym pozwoleniem na budowę zostaje 

przekazany plac budowy OSP w Kotulinie, gdzie rozpoczyna się termomodernizacja.  

Pan Wójt poinformował, że Gmina złożyła wniosek w ramach Rządowego Funduszu 

Inwestycji Lokalnych, mającego dofinansować zadania modernizacji stacji ujęcia wody w 

Wągrach oraz budowy sieci kanalizacyjnej zachodniej części Rogowa wraz z odcinkiem 

tłocznym – wartość dofinansowania 3.000.000 zł. Całkowita wartość zadania wyniesie ok. 

5.700.000 zł. 
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Pan Wójt powiedział, że zgodnie z przekazanymi mu informacjami w dniach 9 – 15 

października ma nastąpić napełnianie gazem zbiornika na stacji gazowej. Powiedział, że 

nie ma różnicy w cenie gazu LNG i sieciowego.   

 

Ad 4. Projekt uchwały sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminnej Biblioteki Publicznej 

w Rogowie na lata 2020-2024 przedstawiła Pani Mozga. Pan Przewodniczący 

przypomniał, że projekt był przesłany radnym do zapoznania. 

Pani Świniarska zapytała, jak mała liczba pracowników wpływa na działalność Biblioteki. 

Pani Mozga odpowiedziała, że jest jedynym etatowym pracownikiem biblioteki. Dodała, 

że oprócz wypożyczeń po południu odbywają się dodatkowe zajęcia dla dzieci. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 5. Projekt uchwały sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2020 rok 

przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2020 – 2028 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 7. Pani Lenart poprosiła o zamontowanie progu spowalniającego ruch na drodze w 

Wągrach na wysokości szkoły. Zapytała, czy w tym roku będzie realizowany etap budowy 

drogi w Romanówku oraz o to, czy jest realizowany w Nowych Wągrach. 

Pan Wójt odpowiedział, że nie jest zwolennikiem instalacji progów. Powiedział, że 

wolałby, aby poprawie uległa kultura jazdy kierowców. Zapowiedział, że jeżeli wpłynie 

wniosek z poparciem, wtedy nastąpi instalacja. Dodał, że wolałby rozważenie także innej 

opcji, na przykład kontroli prowadzonej przez policję. 

Pani Lenart powiedziała, że takie działania były już podejmowane, dodała, że w Wągrach 

jest duże natężenie ruchu. 

Pan Wójt wyjaśnił, że organizacyjnie i finansowo Gmina jest przygotowana do realizacji 

inwestycji drogowej w Romanówku. Jednak brakuje oświadczeń i zgód od mieszkańców. 

Dlatego najpierw Gmina chce najpierw wyjaśnić kwestie prawne. Powiedział, że obecnie 

brakuje jeszcze dwóch zgód. 

Pan Szczepaniak poprosił o uzupełnienie ubytków w poboczach ul. Wojska Polskiego i 

Cegielnianej powstałych po wykonaniu przyłączy gazowych. 

Pan Kołada poprosił o wyrównanie ubytków na połączeniu drogi powiatowej z drogą 

krajową w Rogowie Wsi. Poprosił o wycięcie drzew przy drogach gminnych i 

powiatowych.  

Pan Wójt poinformował, że jest już w drodze do Urzędu przedstawiciel Powiatu i po sesji 

będzie można porozmawiać z nim o stanie dróg powiatowych. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś z radnych chce zabrać głos. Nikt się nie 

zgłosił. 
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Ad 8. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych chce zgłosić uwagi do protokołu  

z sesji nr XXI/2020 Rady Gminy. Nikt nie zgłosił uwag. 

 

Ad 9. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 10:07, zakończyła o godzinie 10:46. 
 

 

 

Protokółował:       Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 

 


